Входное тестирование в 11б классе :

1. Электрон движется по окружности радиусом 1 см в магнитном поле с индукцией 20 мТл. Чему равна кинетическая энергия электрона?

2.  На проводник, расположенный перпендикулярно линиям магнитного поля, при силе тока 20 А действует сила 1 Н. Определите магнитную индукцию в месте расположения проводника, если его длина 20см.

3 В вертикальном магнитном поле индукцией 0,25 Тл на двух тонких проволочках подвешен горизонтальный проводник массой 10 г и длиной 20 см. На какой угол от вертикали отклонятся проволочки,

4.  Проволочная рамка площадью 0,02 м2 находится в однородном магнитном поле с индукцией 0,1 Тл (рис. 283). Насколько изменится магнитный поток, пронизывающий рамку, если: 

а) при неизменных 
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и S повернуть рамку на 30°; 

б) при неизменных S и φ увеличить индукцию поля до 0,6 Тл?

_235144956.unknown

